
                                                                     
 

ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΤΗ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

  
 1η ημέρα : Αθήνα –Θεσσαλονίκη  

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση για την 
πρωτεύουσα της Μακεδονίας με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και επίσκεψη στον 
ιστορικό χώρο της Βεργίνας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε έναν από τους 
σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους της Μακεδονίας και της Ελλάδος. 

Το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια για 
ξεκούραση .Δείπνο στο ξενοδοχείο 
Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.   
 
 
 

2η ημέρα: Περιήγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης  
Μετά το πρόγευμα, αναχωρούμε για την γνωριμία μας με την 
πανέμορφη πόλη της Θεσσαλονίκης. θα δούμε την Εκκλησία του Αγ. 
Δημητρίου, τον Λευκό Πύργο, την Ροτόντα και την Αγία Σοφία. Θα 
ακολουθήσει βόλτα στην Άνω Πόλη και στα Κάστρα της για να 
ξεναγηθούμε και να απολαύσουμε την πανοραμική θέα . Ελεύθερος 
χρόνος για βόλτα και φαγητό  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και δείπνο.  
Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση. 
 

 
3η ημέρα : Οχυρό Ρούπελ – Λίμνη Κερκίνης  
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για μια εκδρομή στις Σέρρες. Επίσκεψη στην ιστορική γραμμή οχυρών 

Μεταξά-Ιστίμπεη, ακολουθώντας τη διαδρομή προς Προμαχώνα – 
Ρούπελ. Θα συνεχίσουμε για την τεχνητή λίμνη Κερκίνη, έναν από 
τους σημαντικότερους υδροβιότοπους της Ευρώπης, με 
αξιοθαύμαστη πανίδα και χλωρίδα. Μετά την περιβαλλοντική μας 
ξενάγηση θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και 
δείπνο.  
Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.  
 
 

4η ημέρα : Καβάλα  
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μια εκδρομή στην Καβάλα όπου 
θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στην από την πλατεία 
Καπνεργάτη, τον ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου. Θα θαυμάσουμε 
«τις καμάρες» το βυζαντινό υδραγωγείο . Ανηφορίζοντας προς το 
κάστρο,  συναντάμε το Ιμαρέτ, και το σπίτι όπου μεγάλωσε ο 
Μεχμέτ Αλή. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό . Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο, ξεκούραση δείπνο.  
Ομαδική έξοδος προαιρετική Διανυκτέρευση  
 

 

5η ημέρα : Θεσσαλονίκη - Αθήνα 
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε τον Λευκό Πύργο όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στους εκθεσιακούς χώρους 
του. Εν συνεχεία θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και βόλτα 
στην πόλη. Το μεσημέρι αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη το βράδυ στο 
χώρο του σχολείου.  

  

 

 

Τέλος εκδρομής.  


